
Nancy's vest  
Carol Sunday

Конечные измерения ширины по линии 
окружности бюста (далее, как 
"Размеры"): 
32 (35, 38, 41, 45, 49, 53)".  
Рекомендуемый припуск на свободу 
облегания = +1-4". 
Жилет на фото: размер 38; припуск на 
свободу облегания = +4" к фактическому 
измерению окружности бюста девушки-
модели.

Пряжа:
Sunday Knits 3 ply ("light sport weight" - 
225м-50грамм), на выбор - 
- Angelic (75%-меринос, 25%-ангора), 
- Eden (100%-меринос),
- Nirvana (90%-меринос, 10%-кашемир),
- Brigadoon (твид,100%-меринос).
Потребуется: 3(4, 4, 4, 5, 5, 5) х 50г.
Жилет на фото: пряжа Angelic, цвет 
Smoke.
Можно вязать из любой похожей пряжи, с 
маркировкой нити  "light sport weight".

Спицы: 
Прямые (или Круговые) спицы 3.5мм.

Потребуются:
- Маркеры для петель
- Вспомогательная спица для аранов (усл.
об-ВС; как вариант - Чулочная спица)
- Игла для трикотажа
- Пуговицы (диаметром 15мм) - 7штук.

Плотность вязания: 
26 петель Х 32 ряда = 10см - измерено 
по полотну лицевой глади, выполненному 
на Спицах 3,5мм.

Техники, примененные при работе над 
Жилетом: Табулярный набор петель 
(=Tubular cast-on), набор петель методом 
Сable cast-on (при формировании Петлиц 
для пуговиц), Фасонные уменьшения 
петель, укороченные ряды, закрытие 
петель совместно с 2-х спиц третьей 
спицей  (=3-needle bind-off). 

Легкий классический жилет, который подойдет к чему угодно! 
Жилет выполнен лицевой гладью; срезы отделаны резинкой. Проймы, 
как и скосы V-выреза горловины формируются красивыми фасонными 

уменьшениями петель.  Наклонные срезы бортов создают 
своеобразное небольшое А-расширение силуэта, при котором 

Полочки выглядят немного длиннее Спинки. 

Жилет выполняется в направлении "снизу-вверх", единым 
полотном вязки. Отделка бортов, пройм и выреза горловины - 

выполняются одновременно с формированием основного 
полотна Жилета. Финишная доработка небольшая, вам 
останется только соединить плечевые скосы, пришить 
Отделку выреза горловины Спинки, и пришить пуговицы.
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Повторить от * - еще 5 раз.
Было выполнено: всего = 13 рядов с уменьшениями 
петель, и всего = 7 Петлиц для пуговиц.

След.5 рядов: вязать в уст.порядке узоров (=Отделочная 
резинка по краям Полочек + лиц.гладь). 

След.ряд-двойное уменьшение (ЛС): [1лиц, 1изн]-4раза, 
1лиц, ФДУ-вправо, лиц-до последних 13п, ФДУ-влево, 
1лиц, [1изн, 1лиц]-повторять до конца. 
По 2п уменьшено с каждой стороны вязки. 

Повторить Ряд-двойное уменьшение:
- в каждом 6 ряду - еще 6 (7, 8, 8, 8, 8, 8)раз.

После завершения этой секции работы: всего - по 
27(29, 31, 31, 31, 31, 31)п было уменьшено со стороны 
каждого борта.

Далее, вязать в установленном порядке узоров, без 
уменьшений петель со стороны бортов.
И ОДНОВРЕМЕННО, когда высота Переда-спинки, считая 
от наборного края, достигнет  12½" (или другой, желаемой 
вами величины), закончить работу по ИС, и приступить к 
формированию пройм.

Разделение Переда-спинки на две Полочки и Спинку: 
След.ряд-разделение на Полочки и Спинку (ЛС): 
определить и выделить Маркером Центральную петлю 
ряда (=это будем М-петля); продолжать работу в 
уст.порядке (включая формирование скошенного борта) - 
до 55 (59, 65, 71, 79, 85, 93)п - перед М-петлей, 
- затем +ППЛ, 1лиц и протянуть ее через прибавленную
петлю (=1п закрыта),
- затем закрыть - еще 5 (5, 7, 9, 11, 11, 13)п, снять 1п (как
изн) с П-спицы обратно на Л-спицу, и 2вм.лиц,
- затем 98 (106, 114, 122, 134, 146, 158)лиц,
- затем +ППЛ, 1лиц  и протянуть ее через прибавленную
петлю (=1п закрыта),
- затем закрыть - еще 5 (5, 7, 9, 11, 11, 13)п, снять 1п (как
изн) с П-спицы обратно на Л-спицу, и 2вм.лиц,
- затем все лиц-до последних 11п, затем вязать в
уст.порядке (с формированием борта) - до конца ряда.

По 6 (6, 8, 10, 12, 12, 14)п было закрыто для каждого 
нижнего основания проймы.
= 99 (107, 115, 123, 135, 147, 159)п - осталось для 
Спинки.
= По 56 (61, 65, 68, 73, 79, 84)п (или больше/меньше, в 
зависимости от текущего ряда для формирования 
скошенных бортов) - осталось для каждой Полочки. 

По последнему ряду вязки разместить три Съемных 
маркера, отмечающих стартовые точки для 
формирования пройм: по одному М - на каждой 
Полочке (со стороны проймы), и еще один М - на 
Спинке (тоже со стороны проймы). Маркеры не 
удалять. Они пригодятся позднее, для корректного 
определения числа рядов/высоты - на промежутке "от 
нижнего основания проймы - и до плечевого скоса". 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.
Резинка-отделка нижнего края Переда-спинки: 
Табулярным методом (=Tubular Cast-On - см.стр.5) 
набрать 245 (263, 283, 301, 327, 351, 377) петель.           
ЛС:  1лиц, [1изн, 1лиц]-повторять до конца ряда.           
ИС:  1изн, [1лиц, 1изн]-повторять до конца ряда. 
Продолжать работу в установленном выше порядке, пока 
высота резинки не составит 2". 
Закончить по ИС.

Основное полотно Переда-спинки:
ЛС: [1лиц, 1изн]-4раза (=петли для Отделки борта), все 
лиц-до последних 8п, [1изн, 1лиц]-повторять до конца 
(=петли для Отделки второго борта).
ИС: [1изн, 1лиц]-4раза, изн-до последних 8п, [1лиц, 1изн]-
повторять до конца ряда. 
Продолжать работу в установленном выше порядке, пока 
высота Жилета, считая от наборного края, не достигнет 
6". Закончить по ИС работы.   
Совет: Если вы хотите изменить длину Жилета, то 
выполните немного больше/меньше  указанных выше 6" 
лицевой глади. 

Формирование скошенных бортов Полочек (сюда 
включено и формирование V-выреза горловины):
ВАЖНО! Формирование пройм начнется ДО 
завершения формирования скошенных бортов (вкл. 
сюда V-вырез горловины) Полочек, и оно будет 
продолжать выполняться ОДНОВРЕМЕННО с 
формированием бортов. 

Формирование скошенных бортов:
Сл.ряд-уменьшение + Петлица для пуговицы (ЛС): 
1лиц, 1изн, 1лиц; затем Петлица: перевести пряжу 
вперед (перед работой), снять 1п, затем перевести 
пряжу за работу; [снять 1п, и протянуть ее через 
предыдущую петлю на П-спице]-3раза, снять 1п с П-
спицы на Л-спицу, и повернуть работу на ИС; на ИС: 
перевести пряжу за работу и методом Cable cast-on 
набрать 4п, повернуть работу на ЛС; на ЛС: перевести 
пряжу за работу, снять 1п с Л-спицы на П-спицу, и 
протянуть ее через предыдущую петлю на П-спице 
(=Петлица завершена); затем вязать: 1изн, 1лиц, 
2вм.лиц, лиц-до последних 11п, 2вм.лиц.влево, 1лиц, 
[1изн, 1лиц]-повторять до конца. 2п уменьшено.

*След.5 рядов: вязать в уст.порядке узоров
(=Отделочная резинка по краям Полочек + лиц.гладь).

След.ряд-уменьшение (ЛС): [1лиц, 1изн]-4раза, 1лиц, 
2вм.лиц, лиц-до последних 11п, 2вм.лиц.влево, 1лиц, 
[1изн, 1лиц]-повторять до конца. 2п уменьшено.

След.5 рядов: вязать в уст.порядке узоров (=Отделочная 
резинка по краям Полочек + лиц.гладь). 

Сл.ряд-уменьшение + Петлица для пуговицы (ЛС):  
1лиц, 1изн, 1лиц; затем выполнить Петлицу (см.выше); 
затем вязать: 1изн, 1лиц, 2вм.лиц, лиц-до последних 
11п, 2вм.лиц.влево, 1лиц, [1изн, 1лиц]-повторять до 
конца. 2п уменьшено.
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Петли Правой полочки и петли Спинки - перевести на 
держатели. Далее, продолжать работу только по 
петлям Левой полочки.

Левая полочка:
Не забывайте про одновременное формирование 
скошенного борта!
ИС: вязать в уст.порядке узоров - до последних 3п 
ряда, затем  [+1п, 1изн]-3раза. 3п прибавлено. 

ЛС: [1лиц, 1изн]-3раза (=Отделка края проймы), затем 
вязать в уст.порядке узоров - до конца ряда. 

След.ряд (ИС) - все последующие ряды по ИС 
работы: первые 8п (=Отделка борта) - провязать в 
уст.порядке, затем в уст.порядке вязать - до последних 
6п, и последние 6п (=Отделка проймы) - провязать в 
уст.порядке резинки.

Далее, продолжать работу в уст.порядке узоров: 
резинка 1х1 - по Отделке борта и Отделке проймы, и 
лицевая гладь по всем остальным петлям.

След.ряд-уменьшение для проймы (ЛС): 
[1лиц, 1изн]-3раза, 1лиц, ФДУ-вправо, затем вязать в 
уст.порядке-до конца ряда. 2п уменьшено.

Повторить Ряд-уменьшение для проймы:
- в каждом ряду по ЛС - еще 0 (0, 0, 0, 1, 2, 4)раза,
- затем в каждом 4ряду - 3 (3, 4, 5, 6, 7, 7)раза,
- затем в каждом 6ряду - 3 (4, 4, 4, 4, 4, 4)раза.
Со стороны проймы было уменьшено - 14 (16, 18, 20,
24, 28, 32)п.

Далее, со стороны проймы вязать в уст.порядке узора, 
но уже без изменения числа петель, пока высота 
проймы, считая от Ряда-разделения (= там стоит 
Съемный маркер) не составит 7 (7¼, 7¾, 8¼, 8¾, 9¼, 
9½)" (за счет последующих укороченных рядов, 
высота проймы будет длиннее - на ¼"; конечная 
высота проймы - см. Выкройку). 
Закончить по ЛС работы. 

На текущий момент, формирование скошенного среза 
борта либо уже полностью завершено, либо близко к 
своему завершению.
=  29 (30, 30, 31, 32, 34, 35)п на спицах. 

Укороченные ряды для формирования плечевого 
скоса (технику ук.рядов - см.стр.5):  
Если требуется, то одновременно продолжать 
формирование скошенного борта. 
ИС: в уст.порядке - вязать до последних 3 (5, 5, 5, 5, 5, 
5)п ряда, затем повернуть работу и ПМ-на пряжу; 
ЛС: в уст.порядке-вязать до конца ряда.

ИС: в уст.порядке-вязать до 4 (4, 4, 4, 5, 5, 5)п перед 
предыдущей точкой поворота, затем повернуть работу 
и ПМ-на пряжу;
ЛС: в уст.порядке - вязать до конца ряда.
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*ИС: в уст.порядке-вязать до 4 (4, 4, 4, 4, 5, 5)п перед 
предыдущей точкой поворота, затем повернуть работу и 
ПМ-на пряжу;
ЛС: в уст.порядке - вязать до конца ряда.

Повторить от *  - еще 1раз.

ИС: в уст.порядке-вязать до 3 (3, 3, 4, 4, 4, 4)п перед 
предыдущей точкой поворота, затем повернуть работу и 
ПМ-на пряжу;
ЛС: в уст.порядке - вязать до конца ряда.

ИС: *в уст.порядке - вязать до точки поворота от ук.ряда, 
снять 1п, затем подхватить замаркированную протяжку 
пряжи и перевести ее на Л-спицу, затем вернуть снятую 
петлю на Л-спицу, и провязать ее совместно с поднятой 
протяжкой - как 2вм.изн; повторять от * - пока подобным 
образом не будут закрыты все точки поворотов от 
ук.рядов, затем вязать в уст.порядке-до конца ряда. 

Оборвать пряжу, оставляя достаточно длинный конец 
нити (=будет нужен для выполнения  плечевого шва). 
Перевести первые 19 (20, 20, 21, 22, 24, 25)п Левого 
плеча - на держатель. 

Левая планка для отделки выреза горловины со 
стороны Спинки:
Старт работы - ЛС. Присоединить пряжу.
ЛС: 2лиц, [1изн, 1лиц] - повторять до конца ряда.
ИС: [1изн, 1лиц] - повторять до последних 2п, 2изн.

Повторять последние 2 ряда вязки - пока высота Планки 
не составит  2½ (2¾, 3, 3, 3¼, 3¼, 3½)" (при измерении - 
чуть-чуть растяните вязку). 
Оборвать пряжу, оставляя длинный конец нити. 
Петли Планки - перевести на отдельный держатель.

Правая полочка:
Петли Правой полочки - перевести с держателя на 
рабочие спицы.  Старт работы - ряд по ИС.
Не забывайте про одновременное формирование 
скошенного борта!

ИС: [1изн, +1п]-3раза, затем все изн-до последних 8п, 
затем в уст.порядке, провязать 8п Отделки борта. 
3п прибавлено.

ЛС: первые 8п (=Отделка борта) - провязать в уст. 
порядке, затем в уст.порядке вязать - до последних 6п, 
затем [1изн, 1лиц]-3раза (=Отделка края проймы).

След.ряд (ИС) - все последующие ряды по ИС 
работы: первые 6п (=Отделка проймы) - вязать в уст. 
порядке, затем все изн-до последних 8п, и последние 8п 
(=Отделка борта) - вязать в уст.порядке.

Далее, продолжать работу в уст.порядке узоров: 
резинка 1х1 - по Отделке борта и Отделке проймы, и 
лицевая гладь по всем остальным петлям.
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Правая планка для отделки выреза горловины со 
стороны Спинки:
ЛС: [1лиц, 1изн]-повторять до последних 2п, 2лиц.
ИС: 2изн, [1лиц, 1изн]-повторять до конца.

Повторять последние 2 ряда вязки - пока высота 
Планки не составит  2½ (2¾, 3, 3, 3¼, 3¼, 3½)" (при 
измерении - чуть-чуть растяните вязку). 
Оборвать пряжу, оставляя длинный конец нити. 
Петли Планки - перевести на отдельный держатель.

Спинка:
Перевести с держателя на рабочие спицы - 99 (107, 
115, 123, 135, 147, 159)п Спинки. Старт работы - ИС.
ИС: [1изн, +1п]-3раза, все изн-до последних 3п, [+1п, 
1изн]-3раза. 
= 105 (113, 121, 129, 141, 153, 165)п на спицах.

ЛС: [1лиц, 1изн]-3раза (= петли Отделки проймы), все 
лиц-до последних 6п, [1изн, 1лиц]-3раза (= петли 
Отделки второй проймы).

След.ряд (ИС) и все последующие ряды по ИС: 
первые 6п - вязать резинку в уст.выше порядке, затем 
все изн-до последних 6п, и последние 6п-вязать 
резинку в уст.выше порядке.

Далее, продолжать работу в уст.порядке узоров: 
резинка 1х1 - по Отделке каждой проймы, и лицевая 
гладь по всем остальным петлям.

След.ряд-уменьшение для пройм (ЛС): [1лиц, 
1изн]-3раза, 1лиц, ФДУ-вправо, все лиц-до последних 
11п, ФДУ-влево, 1лиц, [1изн, 1лиц]-3раза. 
4п уменьшено.

Повторить Ряд-уменьшение для пройм:
- в каждом ряду по ЛС - еще  0 (0, 0, 0, 1, 2, 4)раза,
- затем в каждом 4ряду - 3 (3, 4, 5, 6, 7, 7)раза,
- затем в каждом 6ряду - 3 (4, 4, 4, 4, 4, 4)раза.
= 77 (81, 85, 89, 93, 97, 101)п на спицах.

Далее, со стороны пройм вязать в уст.порядке узора, 
но уже без изменения числа петель, пока высота 
пройм, считая от Ряда-разделения (= там стоит 
Съемный маркер) не составит 7 (7¼, 7¾, 8¼, 8¾, 9¼, 
9½)". Закончить по ЛС работы.

Укороченные ряды для формирования плечевых 
скосов: 
След. 2ряда (ИС, затем ЛС): в уст.порядке - вязать до 
последних 3 (5, 5, 5, 5, 5, 5)п ряда, затем повернуть 
работу и ПМ-на пряжу. 

След. 2ряда: в уст.порядке-вязать до 4 (4, 4, 4, 5, 5, 5)п 
перед предыдущей точкой поворота, затем повернуть 
работу и ПМ-на пряжу.

След.ряд-уменьшение для проймы (ЛС): в уст. 
порядке провязать петли Отделки борта,затем все 
лиц-до последних 11п, ФДУ-влево, 1лиц, [1изн, 1лиц]-
повторять до конца ряда. 2п уменьшено.

Повторить Ряд-уменьшение для проймы:
- в каждом ряду по ЛС - еще 0 (0, 0, 0, 1, 2, 4)раза,
- затем в каждом 4ряду - 3 (3, 4, 5, 6, 7, 7)раза,
- затем в каждом 6ряду - 3 (4, 4, 4, 4, 4, 4)раза.
Со стороны проймы было уменьшено - 14 (16, 18, 20,
24, 28, 32)п.

Далее, со стороны проймы вязать в уст.порядке узора, 
но уже без изменения числа петель, пока высота 
проймы, считая от Ряда-разделения (= там стоит 
Съемный маркер) не составит 7 (7¼, 7¾, 8¼, 8¾, 9¼, 
9½)". Закончить по ИС работы.
На текущий момент, формирование скошенного среза 
борта либо уже полностью завершено, либо близко к 
своему завершению.
=  29 (30, 30, 31, 32, 34, 35)п на спицах.

Укороченные ряды для формирования плечевого 
скоса:  
Если требуется, то одновременно продолжать 
формирование скошенного борта. 
ЛС: в уст.порядке - вязать до последних 3 (5, 5, 5, 5, 5, 
5)п ряда, затем повернуть работу и ПМ-на пряжу;
ИС: в уст.порядке-вязать до конца ряда.

ЛС: в уст.порядке-вязать до 4 (4, 4, 4, 5, 5, 5)п перед 
предыдущей точкой поворота, затем повернуть работу 
и ПМ-на пряжу;
ИС: в уст.порядке - вязать до конца ряда.

* ЛС: в уст.порядке-вязать до 4 (4, 4, 4, 4, 5, 5)п перед
предыдущей точкой поворота, затем повернуть работу
и ПМ-на пряжу;
ИС: в уст.порядке - вязать до конца ряда.

Повторить от *  - еще 1раз.

ЛС: в уст.порядке - вязать до 3 (3, 3, 4, 4, 4, 4)п перед 
предыдущей точкой поворота, затем повернуть работу 
и ПМ-на пряжу;
ИС: в уст.порядке - вязать до конца ряда.

ЛС: *в уст.порядке - вязать до точки поворота от 
ук.ряда, затем подхватить замаркированную протяжку 
пряжи и перевести ее на Л-спицу, затем провязать 
совместно со следующей петлей - как 2вм.лиц; 
повторять от * - пока подобным образом не будут 
закрыты все точки поворотов от ук.рядов, затем вязать 
в уст.порядке - до конца ряда. 

ИС: в уст.порядке - вязать до последних 10п, и только 
что провязанные вами 19 (20, 20, 21, 22, 24, 25)п - 
перевести на держатель, затем в уст.порядке - 
провязать последние 10п ряда. 
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ЭЛЕМЕНТЫ.
Набор петель по методу Tubular Cast-On:
https://www.sundayknits.com/techniques/tubularcaston.html
От Бросовой пряжи набрать на спицы половину от указанного в 
Описании числа петель. Далее, вязать от Рабочей пряжи. 
Выполнить: 1ряд (=это ИС) - изнаночными петлями, затем 
выполнить - еще 3 ряда лицевой гладью.
След.ряд (ИС): 1изн, затем острием Л-спицы подхватить дужку 
изнаночной петли (в цвете Рабочей пряжи) от самого первого 
ряда вязки и провязать ее  - 1лиц за заднюю стенку, затем *1изн, 
и острием Л-спицы подхватить следующую дужку изнаночной 
петли (в цвете Рабочей пряжи) - из самого первого ряда вязки, 
затем провязать ее - 1лиц за заднюю стенку; повторять от * - до 
конца. После чего выпутать Бросовую пряжу из наборного края.

Набор петель по методу Cable cast-on:
https://www.youtube.com/watch?v=4YUfdREnSQI

Укороченные ряды по методу Wrapless short rows:
https://www.sundayknits.com/techniques/shortrows.html
- Вяжем до указанной точки поворота.
- Поворачиваем работу, и поверх рабочей нити, для маркировки
точки поворота, размещаем небольшой отрезок бросовой пряжи
контрастного цвета (далее по тексту, размещение отрезка
маркировочной нити поверх рабочей нити – будет обозначено
как «ПМ-на пряжу»).
- Вяжем обратный ряд, при этом маркировочная нить остается в
полотне вязки.
Закрываем точки поворота:
- по ЛС работы: вяжем до М-на пряже (что=до точки поворота
от ук.ряда); подхватываем оба хвостика маркировочной нити и
одновременно, подтягиваем их  вверх – образуется протяжка
рабочей пряжи. Эту протяжку помещаем на Левую спицу и
провязываем ее совместно со следующей петлей. После этого,
удаляем маркировочную нить.
- по ИС работы: вяжем до М-на пряже; следующую петлю
снимаем на Правую спицу; затем подхватываем оба хвостика
маркировочной нити и одновременно, подтягиваем их  вверх –
образуется протяжка рабочей пряжи. Эту протяжку помещаем на
Левую спицу. Затем снятую петлю возвращаем  обратно, с
Правой спицы на Левую,  и провязываем совместно с поднятой
протяжкой.  После этого, удаляем маркировочную нить.

Закрытие петель совместно с 2-х спиц третьей спицей 
(метод 3-Needle Bind Off):
https://www.youtube.com/watch?v=Ph93jWSzTa0

*След. 2ряда: в уст.порядке-вязать до 4 (4, 4, 4, 4, 5, 
5)п перед предыдущей точкой поворота, затем 
повернуть работу и ПМ-на пряжу.

Повторить от * - еще 1раз.

След. 2ряда: в уст.порядке - вязать до 3 (3, 3, 4, 4, 4, 
4)п перед предыдущей точкой поворота, затем 
повернуть работу и ПМ-на пряжу.

ИС: *в уст.порядке - вязать до точки поворота от 
ук.ряда, снять 1п, затем подхватить замаркированную 
протяжку пряжи и перевести ее на Л-спицу, затем 
вернуть снятую петлю на Л-спицу, и провязать ее 
совместно с поднятой протяжкой - как 2вм.изн; 
повторять от * - пока подобным образом не будут 
закрыты все точки поворотов от ук.рядов, затем вязать 
в уст.порядке-до конца ряда. 
ЛС: *в уст.порядке - вязать до точки поворота от 
ук.ряда, затем подхватить замаркированную протяжку 
пряжи и перевести ее на Л-спицу, затем провязать 
совместно со следующей петлей - как 2вм.лиц; 
повторять от * - пока подобным образом не будут 
закрыты все оставшиеся точки поворотов от ук.рядов, 
затем вязать в уст.порядке - до конца ряда.
ИС: закрыть все петли по рисунку вязки.
Оборвать пряжу, оставляя длинный конец нити.

Соединение плечевых срезов Спинки и Переда:  
См. фото мастер-класс (фото с белой пряжей): 
https://www.sundayknits.com/techniques/nancys-
livetoboundoff.html
Петли плеча Правой полочки - перевести с держателя 
на рабочие спицы. С ЛС работы, совместить их с 
закрытыми петлями Правого плеча Спинки. Затем 
иглой для трикотажа, очень аккуратно, трикотажным 
швом сшить открытые петли плеча Полочки с 
закрытыми петлями плеча Спинки. 
Повторить для Левого плеча. 
Как вариант: вместо трикотажного шва, можно 
выполнить закрытие петель совместно с 2-х спиц 
третьей спицей.

Завершение работы.
Заблокировать Жилет согласно измерений Выкройки. 
Открытые петли Левой и Правой планок для Отделки 
горловины Спинки - сшить между собой трикотажным 
швом. Затем вшить продольный срез Отделки в 
горловину Спинки.
Пришить пуговицы.
По желанию: с ИС, вязальным крючком, можно 
аккуратно обвязать плечевые "швы" и шов по 
горловине Спинке. Этот дополнительный "шов" 
укрепит уже существующие швы, и не позволит им 
растянуться в процессе носки.
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Условные обозначения:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
ВС – вспомогательная спица для аранов
Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица
2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой.
2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на 
правую, как лицевые; перевести петли обратно на левую спицу 
в их новой позиции; провязать эти петли 2вм.лиц за их задние 
стенки.
2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной
2вм.изн.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на 
правую, как лицевые; перевести петли обратно на левую спицу 
в их новой позиции; провязать эти петли 2вм.изн за их задние 
стенки.
+1п - прибавка 1петли из скрещенной протяжки: Л-спицей, в
направлении с ЛС, поднять протяжку между петлями на Левую
спицу и провязать ее 1лиц (или 1изн) за заднюю стенку.

+ППЛ = поднятая протяжка 1лиц петли с наклоном влево:
Л-спицей подхватить стенку петли, расположенную на 2ряда
ниже от только что провязанной вами петли на П-спице;
полученную петлю провязать - как 1лиц за заднюю стенку.

ФДУ-вправо = Фасонная двойная убавка с наклоном 
вправо: 
- снять следующие 2п на ВС; держать ВС за работой и
параллельно Левой спице. *Ввести острие Правой спицы в
первую петлю на Левой спице и в первую петлю на ВС, затем
провязать эти 2п совместно лицевой; повторить от * - еще
1раз. Результат: уменьшены 2петли с  наклоном  вправо.

ФДУ-влево = Фасонная двойная убавка с наклоном влево:
- снять следующие 2п на ВС; держать ВС перед работой и
параллельно Левой спице. * Ввести острие Правой спицы в
первую петлю на ВС и в первую петлю на Левой спице, затем
провязать эти 2петли совместно лицевой; повторить от * - еще
1раз. Результат: уменьшены 2петли с  наклоном  влево.

1" (=1дюйм) = 2,54см
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